

---

## **В Республике Тыва мужчине предъявлено обвинение в совершении преступлений сексуального характера в отношении девушки**



31 марта 2022 года в правоохранительные органы Кызылского района поступило заявление местной жительницы о совершении в отношении нее преступлений сексуального характера незнакомым мужчиной. По заявлению следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва возбуждено уголовное дело по признакам преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 131, ч. 1 ст. 132 УК РФ (изнасилование и иные действия сексуального характера, совершенные с применением насилия).

Благодаря грамотно проведенным следственным действиям и оперативно-разыскным мероприятиям личность мужчины, причастного к совершению тяжкого преступления против половой свободы потерпевшей, была установлена. Им оказался 19-летний уроженец Каахемского района. По версии следствия, 31 марта 2022 года около 02 часов на перекрестке

---

улиц Таежная и Большевистская пгт. Кая-Хем мужчина, схватив ранее незнакомую девушку за рюкзак, нанес несколько ударов по голове, затем, применяя насилие, совершил в отношении нее преступления сексуального характера.

В настоящее время мужчина задержан, ему предъявлено обвинение, следователем в суд направлены материалы с ходатайством о решении вопроса об избрании меры пресечения в виде заключения под стражу. По уголовному делу продолжается проведение следственных действий, направленных на закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

14 Апреля 2022

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/1673983>